
ПРОТОКОЛ №11
засідання Ради роботодавців НУ “Чернігівська політехніка” 

від 18 червня 2024 року

(змішаний режим проведення)

ПРИСУТНІ:

Голова Ради - Цибуля С.Д., директор Навчально-наукового інституту 
механічної інженерії, технологій та транспорту Національного університету 
«Чернігівська політехніка»;

Заступник голови ради - Бородавко О.В., директор з розвитку мережі 
Чернігівського регіону АТ «УКРПОШТА»;

Секретар Ради - Петрик О.Л., в.о. завідувача Центру розвитку кар’єри 
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Члени: Бобруйко В. А., директор Чернігівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги; Бранд М.Г., директор 
Агенції нерухомості «Квартирне питання»; Верхулевський О.І., Генеральний 
директор ТОВ «Чернігівський автозавод»; Веселов П.О., заступник директора 
Департаменту, начальник управління туризму та охорони культурної 
спадщини Чернігівської ОВА; Волкова С.М., Начальник управління 
оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС у Чернігівській області; Дегтеренко 
А.М., заступник начальника управління ПрАТ “ЧеЗаРа”; Демченко А.А., 
завідувач реабілітаційного відділення КПП "Чернігівська обласна дитяча 
лікарня" ЧОР; Дідур А.А., голова наглядової ради ПрАТ "Куликівське 
молоко"; Дубинська Ю.Ю., HR. менеджер, PR-менеджер компанії 
Агрохолдинг B.I.G. Harvest Group PLC; Жирнов I.I., заступник начальника 
управління - начальник відділу суспільно-політичного моніторингу 
управління з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю 
Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
Чернігівської ОВА; Іванов К.В., президент Чернігівської регіональної 
Торгово-промислової палати; Канавець М. В., директор Центру адаптації 
державної служби до стандартів Свропейського Союзу Національного 
агентства України з питань державної служби; Компанець Д.В., директор 
Чернігівської філії страхової групи «ТАС»; Кот А.А., директор Чернігівського 
обласного центру соціальних служб; Куреня С.О., начальник Управління 
містобудування та архітектури ЧОДА; Лазар С.В., в.о. директора ПБП



ВИМАЛ; Лисенко І.Ю., керівник ФОП Лисенко І.Ю.; Литвин К.А., заступник 
начальника Управління культури та туризму Чернігівської міської ради - 
начальник відділу туризму та промоції міста;; Повжик К.В., керівник 
департаменту по персоналу компанії "Collar"; Полянський М.Ю., директор 
виконавчий ТОВ "ПЕТ ТЕХНОЛОДЖИЗ"; Росік Т.В., інспектор з рекрутингу 
відділу кадрового забезпечення Управління патрульної поліції в Чернігівській 
області Департаменту патрульної поліції, старший лейтенант поліції; Рубан 
М.Л., директор регіонального офісу Київського регіонального управління 
ПрАТ СК "ПЗУ Україна"; Стельмах М.М., в.о. виконавчого директора заводу 
«Ютекс Україна»; Струк А.В., директор Туристичної агенції "СтрукТур"; 
Титенок А.В., заступник директора ТОВ «Датчикове підприємство «Завод 
РАП1Д»; Фесюн В.М., перший заступник начальника Північного 
міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства; 
Філіпович В.М., комерційний директор ПП «Семидар»; Хрущ А.В., директор 
ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС»; Хряпа А.М., начальник 
управління представництва інтересів держави в суді Чернігівської обласної 
прокуратури; Черевик С.Б., Керівник Філії-Чернігівське обласне управління 
Акціонерного товариства "Державний ощадний банк України"; Школа І.М., 
технічний директор приватного підприємства «НФВ «РЕГМІК»; Юшков Р.В., 
керівник відділу кадрів ПАТ «Чернігів-Авто»; Якуба Г.О., голова Ради 
адвокатів Чернігівської області.

ЗАПРОШЕНІ: Шкарлет С.М., перший проректор, голова Вченої ради 
НУ «Чернігівська політехніка»; Базилевич В.М., завідувач кафедри 
інформаційних та комп’ютерних систем; Приступа А.Л., завідувач кафедри 
електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних технологій; Денисов 
Ю.О., завідувач кафедри електроніки, автоматики, робототехніки та 
мехатроніки; Білоус І.В., завідувач кафедри інформаційних технологій та 
програмної інженерії; Велігоський О.А., завідувач кафедри радіотехнічних та 
вбудованих систем; Ткач Ю.М., завідувач кафедри кібербезпеки та 
математичного моделювання; Прибитько І.О., завідувач кафедри технології 
зварювання та будівництва; Кальченко В.І., завідувач кафедри автомобільного 
транспорту та галузевого машинобудування; Єрошенко А.М., завідувач 
кафедри технологій машинобудування та деревообробки; Корнієнко І.В., 
завідувач кафедри геодезії, картографії та землеустрою; Савченко О.В., 
завідувач кафедри архітектури та дизайну середовища; Захаріна Т.І., завідувач 
кафедри соціальної роботи; Поленкова М.В., завідувач кафедри психології і 
креативних індустрій; Зайцев В.О., завідувач кафедри фізичної реабілітації;



Литвиненко В.М., завідувач кафедри публічного та приватного права; 
Коломієць Н.В., завідувач кафедри кримінального права та правосуддя; 
Козинець О.Г., завідувач кафедри правоохоронної діяльності та 
загальноправових дисциплін; Дубина М.В., завідувач кафедри фінансів, 
банківської справи та страхування; Шакун Н.В., завідувач кафедри філософії і 
суспільних наук; Дерій Ж.В., завідувач кафедри економіки, обліку і 
оподаткування; Вербицька А.В., завідувач кафедри маркетингу, PR- 
технологій та логістики; Ремньова Л.М., завідувач кафедри управління 
персоналом та бізнес-технологій; Зеленська О.О., завідувач кафедри туризму; 
Селінний М.М., завідувач кафедри аграрних технологій та лісового 
господарства; Литвин С.В., завідувач кафедри іноземної філології; 
Руденко О.М., завідувач кафедри менеджменту та адміністрування; Іванова 
Н.В., завідувач кафедри підприємництва і торгівлі; Челябієва Н.М., завідувач 
кафедри харчових технологій та екології; Ратніков О.А., директор з персоналу 
Промислової компанії «Пожмашина»; Безбородько С. - керівник Центру 
стартапів та інновацій НУ «Чернігівська політехніка»; Гнедіна К. - керівниця 
Школи стартапів НУ «Чернігівська політехніка»; Лисенко О. - Фахівець 
відділу кадрів ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки».

1. СЛУХАЛИ: Голову Ради роботодавців НУ «Чернігівська 
політехніка», Цибулю С.Д., щодо затвердження порядку денного засідання 
Ради роботодавців НУ “Чернігівська політехніка”.

Цибуля С.Д.: Пропонується для затвердження наступний порядок 
денний сьогоднішнього засідання Ради роботодавців

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про конкурс проектів «Startup Way to Success - 2024».
2. Досвід дуальної освіти на прикладі співпраці Університету з 

компанією БритішАмеріканТобакко.
3. Перспективні напрями співпраці з роботодавцями щодо реалізації 

менторських програм.
4. Інформація про діяльність галузевих секцій Ради роботодавців
5. Звіт щодо діяльності Ради роботодавців у 2023/2024 навчальному 

році.



РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - одноголосно, «проти» - 
немає, «утрималось» - немає.

УХВАЛИЛИ: Порядок денний засідання Ради роботодавців НУ 
“Чернігівська політехніка” від 18.06.2024 затвердити.

2. СЛУХАЛИ:
1. По першому питанню порядку денного засідання Ради 

роботодавців виступили Безбородько С., керівник Центру стартапів та 
інновацій НУ «Чернігівська політехніка», який презентував роботу Центру, а 
також Гнедіна К., керівниця Школи стартапів НУ «Чернігівська 
політехніка», яка розповіла про можливості проектного навчання на базі 
вищезгаданого Центру, а також про конкурс проектів «Startup Way to Success 
- 2024», запросивши всіх присутніх до участі в його реалізації в якості як 
членів журі, так і спонсорів, а також менторів Школи стартапів.

2. По другому питання виступила Лисенко О., фахівець відділу 
кадрів ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки», яка презентувала 
результати реалізації програми дуальної освіти у 2023/2024 навчальному 
році, до якої було залучено 3 (три) здобувані вищої освіти НУ «Чернігівська 
політехніка» різних ОП, зокрема: 175 - Інформаційно-вимірювальні 
технології, 141 - Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, 192 
- Будівництво та цивільна інженерія.

3. По третьому питанню виступила Ремньова Л.М., завідувачка 
кафедри управління персоналом та бізнес-технологій НУ «Чернігівська 
політехніка», інституційна координаторка проекту PROMENT в НУ 
«Чернігівська політехніка», яка доповіла про перспективні напрями співпраці 
з роботодавцями щодо реалізації менторських програм, а також результати 
виконання проекту PROMENT в НУ «Чернігівська політехніка», запросила до 
участі в Школі менторів НУ «Чернігівська політехніка» і відповідних 
заходах, що організовуються з метою покращення ситуації з менторського 
супроводу та наставництва в суспільстві.

4. По четвертому питанню виступила Петрик О.Л., секретар Ради, 
в.о. завідувача Центру розвитку кар’єри НУ «Чернігівська політехніка», яка 
інформувала про успішне проведення більшості галузевих секцій Ради 
роботодавців (протоколи засідань представлені на офіційному сайті НУ 
«Чернігівська політехніка», розділ «Якість освіти», 

), висвітлила основні пропозиції та рекомендації,
https://stu.cn.ua/yakist- 

osvity/rada-robotodavcziv/

https://stu.cn.ua/yakist-osvity/rada-robotodavcziv/


озвучені запрошеними стейкходерами та учасниками засідань галузевих 
секцій Ради.

5. По п’ятому питанню виступив Цибуля С.Д., директор Навчально- 
наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту 
НУ «Чернігівська політехніка», який презентував результати роботи Ради 
роботодавців у 2023/2024 навчальному році відповідно до Плану роботи Ради 
роботодавців Національного університету «Чернігівська політехніка» на 
2023/2024 н.р., затвердженого рішенням Ради роботодавців Національного 
університету «Чернігівська політехніка» протокол №1 від 16.06.2023 
( ), та 
визначив перспективні напрями роботи Ради на наступний навчальний рік.
https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/06/plan-roboty-23 24-1 .pdf

УХВАЛИЛИ: представлену доповідачами Безбородько С., Гнедіною К., 
Лисенко О., Ремньовою Л.М., Петрик О.Л., Цибулею С.Д. інформацію взяти 
до відома.

ВИСТУПИЛИ:
Полянський М.Ю., директор виконавчий ТОВ "ПЕТ 

ТЕХНОЛОДЖИЗ", який відмітив успішність діяльності Ради роботодавців 
Національного університету «Чернігівська політехніка», а також іменної 
стипендіальної програми для здобувачів вищої освіти Університету від 
компанії ТОВ "ПЕТ ТЕХНОЛОДЖИЗ", а також важливість досвіду реалізації 
дуальної освіти у співпраці з компанією БритішАмеріканТобакко.

Ратніков О.А., директор з персоналу Промислової компанії 
«Пожмашина», який підтримав своє прагнення бути членом Ради 
роботодавців Університету, запросив здобувачів вищої освіти для 
проходження практики та працевлаштування, подякувавши викладачам і 
керівництву Університету за успішних випускників Національного 
університету «Чернігівська політехніка», відмітив окремі напрямки співпраці 
Університету з іншими компаніями, що можуть бути цікавими як вектори 
партнерства Промислової компанії «Пожмашина» із Національним 
університетом «Чернігівська політехніка»

С.Д. Цибуля
Голова Ради роботодавців 
НУ “Чернігівська політехніка

Секретар Ради О.Л. Петрик

https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/06/plan-roboty-23_24-1_.pdf

